
                                                                                                                                                   

Adizes South East Europe (ASEE) 
i 

Regionalna razvojna agencija za regiju Centralna BiH (REZ Agencija)  

organizuju seminar 

Rukovoditeljske vještine 

koji će  biti održan u prostorijama REZ Agencije u Zenici, ul. Štrosmajerova 11, III sprat 
23.3.2017. godine s početkom u 9:30 sati 

 
 

Vrhunski menadžer je, prije svega, neko ko umije da motiviše one koji znaju. On ne mora (i 

ne može) sve da zna. On mora znati kako da motiviše svoje ljude da steknu potrebna 

znanja i primjene ih na konkretne probleme, kao i da ih podstakne da uče jedni od drugih.  

Sa iskustvom rada na razvoju direktora i menadžera iz preko 500 firmi iz regiona, 

ASEE je razvio seminar namijenjen vlasnicima, direktorima, menadžerima i rukovodiocima 

firmi, koji će osvježiti pogled i vratiti fokus na razvoj ljudi, kao ključni element rukovođenja.  

Neposredan i konkretan način prezentacije i otvorenost za diskusiju sa učesnicima je ono po 
čemu su seminari Adizes SEE poznati.  

Seminar će dati odgovore na sljedeća pitanja: 

 Jesu li zaposlenici ključni faktor konkurentske prednosti naših kompanija? 

 Koliko uspješno prenosimo svoje znanje i iskustvo? 

 Kako radimo i koliko uspješno upravljamo zaposlenima? 

 Da li prilikom delegiranja zadataka razmišljate na način: „Dok im ja objasnim 

kako, brže ću sam to napraviti!“ ili „Ionako ću morati popravljati za njima!“? 

 Da li će se Vaši podređeni „pokvariti“ ukoliko ih pohvalite? 

 Da li Vam je teško izreći objektivnu kritiku? 

Naučite kako razvijati svoje zaposlene, delegirati zadatke, te kako postići preuzimanje 
odgovornosti!  

Ciljna skupina:  

 vlasnici  
 direktori 
 menadžeri 
 rukovodioci 

Ciljevi seminara: 

 Promijeniti paradigmu „rukovođenja podređenih“ u paradigmu „razvoja saradnika“  
 Prepoznati različite faze učenja i kako se naša uloga mijenja 
 Osvijestiti zamke nedelegiranja 
 Prepoznati značajke pohvale i kritike tijekom prenošenja znanja i razvijanja 

kompetencija zaposlenika 



                                                                                                                                                   

Osnovne teme: 

 rad s ljudima - upravljanje ljudima 
 uloge menadžmenta 
 emocionalna inteligencija 
 upravljanje različitim stilovima zaposlenika 
 misija obrazovanja menadžera 
 kako ljudi uče? 
 motivacija 
 feedback – pohvala i kritika 
 kako delegirati i kako ne delegirati 
 ključni razlozi za provođenje coachinga kao menadžerske vještine 
 usmjeravanje i obučavanje 

Predavač: 

 Hrvoje Bogdan, partner i direktor ASEE Hrvatska.  

Hrvoje Bogdan je partner i direktor ASEE Hrvatska, 
certifikovani Adizes konsultant sa više od 10 godina iskustva u 
primjeni Adizes metodologije i obrazovanju menadžera. Uz 
konsultantska znanja stečena u Sjedinjenim državama i 
zemljama Evropske Unije, sa velikim entuzijazmom radi na 
nizu naprednih tema vezanih za preduzetništvo i upravljanje 
kompanijama, poput strateškog planiranja, upravljanja 
resursima, upravljanja promjenama, komunikacijskih vještina i 
vještina prodaje. Kao konsultant i trener, radio u regionu 
Jugoistočne Evrope.  

U Bosni i Hercegovini, u više navrata kao konsultant angažovan za firme kao što su ITC 
Zenica, GS TMT, CPA, Violeta, Telekom RS, Uniqa osiguranje Sarajevo, Authority Partners, 
OBI, Sector Security, Natron Maglaj itd.  

Izuzetan integrator i mentor za manje grupe, privatno i poslovno posvećen filozofiji Adižes 
metodologije koja insistira na timskom radu i sinergetskim efektima timskog rada.  

Redovan je učesnik godišnjih sastanaka saradnika Adizes instituta koji po Adizes 
metodologiji rade širom svijeta.  

Prije angažmana u ASEE, radio u Hrvatskoj elektroprivredi, te kao menadžer u 
multinacionalnim kompanijama Johnson&Johnson i Berlitz Language Centre.  



                                                                                                                                                   

Kotizacija po učesniku iznosi 220,00 KM (+PDV).  U cijenu je uključeno: 

 stručna predavanja ASEE konsultanata, 
 pisani materijali koji pokrivaju program, 
 popis učesnika seminara s podacima za daljnje kontakte, 
 ručak, kafa i piće za vrijeme pauze.  

Uplatom kotizacije do 21.03.2017.godine osiguravate mjesto na seminaru! 

Napomena:  

 na 3 prijavljena zaposlenika iz iste kompanije odobravamo popust od 10%,  
 na 5 prijavljenih zaposlenika iz iste kompanija, odobravamo popust od 20% 
 za rane prijave i uplate do 10.03.17 odobravamo dodatni popust od 5% 

Za više informacija i slanje prijava možete kontaktirati: 

 

Mediha Zukić, REZ Agencija  
+387  32 462 161 

info@rez.ba 

 
 

 

Damir Delić Đuljić, ASEE BiH  
+387 62 331 910 

damirdd@asee.biz 

 

Više o Adizes  Institutu pogledajte na http://dev.adizes.com/ te na http://www.asee.biz. 

Preporučujemo da pogledate izvod iz govora prof.dr. Adižesa o značaju učenja.  

Pogledajte i zanimljiv video, gdje na temu  „O profesionalizaciji“ govori Boris Vukić,  partner 
Adizes SEE i Senior Associate Adizes Institute, USA i voditelj ASEE Centra za razvoj 
porodičnih kompanija. 

Dobrodošli! 
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